
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 2 x ÜF oder HP (Frühstücksbüffet)

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs im Hotel

Donny

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%

Die Kurtaxe ist zalbar vor OrtHinweise:

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor, -

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt -

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf. -

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

10.05.2024 - 12.05.2024 - 3* Hotel IBIS de Panne

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

289 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Übernachtung mit Frühstück

289 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

389 €

 

10.05.2024 - 12.05.2024 - 4* Hotel Donny - De Panne

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

429 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

429 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

689 €

De Panne - 3 Tage

Dünen, Strand und Meer – entdecken Sie die Perle der flämischen Küste

1. Tag: Anreise – De Panne

Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über die Autobahn

Luxemburg – Namur – Brüssel nach De Panne, Ankunft

am frühen Nachmittag, Zimmerbezug im Hotel. Der

Nachmittag und Abend bietet sich für einen

Spaziergang über die schöne Strandpromenade an.

2. Tag: De Panne

Der heutige Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur

freien Verfügung. Entdecken Sie das Naturschutzgebiet

Westhoek, die wertvollen fossilen Cabour-Dünen oder

die Oosthoek-Dünen. De Panne hat eine reiche und

spannende Architektur- und Fischereigeschichte.

3. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück haben Sie noch Zeit für einen

Strandspaziergang, bevor Sie gegen Mittag die

Heimreise antreten. Rückfahrt wie Hinfahrt, Rückkunft

in Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr,

in den anderen Zustiegsorten entsprechend früher oder

später.

3* Hotel IBIS de Panne

Sie wohnen bei dieser Reise im Hotel IBIS DE PANNE

in De Panne. Das Hotel liegt direkt im Stadtzentrum. In

nur 10 Gehminuten erreichen Sie den schönen

Sandstrand. Das Haus verfügt über ein Restaurant

sowie eine Lounge/Bar. Die im neuesten ibis-Design

ausgestatteten Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Fön,

Schreibtisch, Parkett, Internet und TV ausgestattet.

Landeskategorie: *** 

4* Hotel Donny - De Panne

Sie wohnen bei dieser Reise im Hotel Donny in De

Panne. Das moderne und sehr beliebte Haus liegt in

einem Wohngebiet von De Panne, nur wenige

Gehminuten vom Zeelaan mit all seinen Geschäften,

der Uferpromenade und nicht weit von einem riesigen

Naturschutzgebiet entfernt. Es verfügt über ein

Restaurant, ein Schwimmbad, zwei Saunen/

Dampfbäder sowie einem Fitnessstudio. Die modern

gemütlichen Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Fön,

Bademantel, sowie einer Minibar, kostenlosem

Internetzugang und TV ausgestattet. Die Kurtaxe ist

inklusive. Landeskategorie: **** 
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